



MID Pay

Политика использования файлов Cookie ТОО «MID PAY KZ (МИД ПЭЙ КЗ)»

Уважаемый Пользователь, пожалуйста, ознакомьтесь внимательно с данной Политикой использования файлов Cookie (далее – Положение, Политика) перед началом использования нашего сайта!

Настоящая Политика является официальным документом Товарищества с ограниченной ответственностью «MID Pay KZ (МИД ПЭЙ КЗ)», юридический адрес: Республика Казахстан, город Алматы, Ауэзовский район, Микрорайон Мамыр-4, дом 49, почтовый индекс 050036, БИН 211040008269, (далее – «Компания», «мы», «нас» и «наше»).

ТОО «MID Pay KZ (МИД ПЭЙ КЗ)» может использовать файлы Cookie и другие технологии отслеживания во время посещения официального сайта <http://mid-pay.com>, включая любую другую медиа-форму, медиаканал, мобильный веб-сайт или мобильное приложение, связанное с ним (совместно именуемые «Сайт»), с целью обеспечения индивидуализации Сайта и качества сервиса.

«MID Pay KZ (МИД ПЭЙ КЗ)» оставляет за собой право вносить изменения в Политику использования файлов Cookie в любое время и по любой причине. Последняя обновленная редакция публикуется на Сайте, с целью обеспечения осведомленности клиентов об изменениях. Любые изменения или модификации вступают в силу немедленно после публикации на Сайте обновленной Политики использования файлов Cookie.

Клиенту рекомендуется периодически просматривать настоящую Политику, с целью обеспечения информированности об обновлениях. Клиент считается уведомленным и принявшим любые изменения в настоящей Политике в случае продолжительного использования Сайта после даты публикации обновленной редакции настоящей Политики. Информация собранная файлами Cookie используется исключительно для целевой рекламы. Информация собранная файлами Cookie не может быть использована в любых иных целях, не может быть передана третьим лицам или каком-либо образом стать доступной иным сторонам.

Что такое файл Cookie

Cookie-файлы – это небольшие фрагменты информационных данных, присваивающие посетителю Сайта уникальный идентификатор, который сохраняется на компьютере клиента, принял Cookie-файлы. Каждый последующий раз отправки запроса для входа на Сайт браузер клиента использует данный идентификатор.

Cookie-файлы используются в том числе для отслеживания функционала, использованных клиентом, записи регистрационной информации, интересующих услуг, записи пользовательских предпочтений, поддержания доступности посещения Сайта, облегчения процедур покупок и отслеживания посещаемых клиентом страниц. Cookie-файлы способствуют анализу использования Сайта, улучшают взаимодействие с пользователями.

Большинство браузеров настроены на прием Cookie-файлов по умолчанию. Клиент может удалить или отклонить прием Cookie-файлов в настройках браузера, однако такое действие может повлиять на доступность и функциональность Сайта.

Какие файлы Cookie мы используем

Нижеуказанные Cookie-файлы могут быть использованы нами:

Рекламные Cookie-файлы. Рекламные Cookie-файлы размещаются на компьютере клиента для обеспечения рекламных материалов, которые могут быть интересны для клиента с наибольшей вероятностью. Указанные Cookie-файлы позволяют собирать информацию о посещениях Сайта и других веб-сайтов, чередовать рекламные объявления, отправляемые на конкретный компьютер, и отслеживать частоту просмотра рекламы и идентифицировать просматривающего. Указанные Cookie-файлы связаны с компьютером и не собирают никакой личной информации.

Аналитические Cookie-файлы. Аналитические Cookie-файлы отслеживают информационный путь входа на Сайт, а также взаимодействие и переходы на платформе Сайта. Указанные Cookie-файлы предоставляют информацию о наиболее удачно используемых функциях Сайта и о иных функционалах, которые могут быть улучшены.

Cookie-файлы для индивидуализации. Cookie-файлы для индивидуализации используются для распознавания повторных посетителей Сайта. Указанные Cookie-файлы используются для записи истории просмотров клиентов с браузеров, а также настроек и предпочтений клиентов при каждом посещении Сайта.

Cookie-файлы для безопасности. Cookie-файлы для безопасности помогают выявлять и предотвращать риски безопасности. Указанные Cookie-файлы используются для аутентификации пользователей и защиты пользовательских данных от неавторизованных сторон.

Cookie-файлы для управления сайтом. Cookie-файлы для управления сайтом используются для сохранения личности клиента или сеанса посещения Сайта, с целью избежания неожиданного выхода из системы, для сохранения введенной информации от страницы к странице. Указанные Cookie-файлы можно отключать из браузера в группе, но не по отдельности.

При согласии с настоящей Политикой некоторые файлы Cookie, которые необходимы для правильной работы Сайта, будут установлены на ваш компьютер. Этими файлами Cookie, ни один из которых не забирает личную информацию, являются:

- ID посетителя – этот файл Cookie представляет собой числовое значение, которое идентифицирует уникальных посетителей и обеспечивает согласованность при посещении Сайта;
- Номер страницы – этот файл Cookie идентифицирует страницу, на которой вы находитесь;
- ID сеанса – этот файл Cookie идентифицирует сеанс вашего присутствия на Сайте;
- Тест – этот файл проверяет, поддерживает ли ваш браузер файлы Cookie.

Сторонние файлы Cookie

Наш сайт установит несколько типов сторонних файлов Cookie, и мы не контролируем работу ни одного из них. Сторонние файлы Cookie, которые могут быть установлены, включают в себя:

- Google Analytics – мы используем Google Analytics для сбора данных об использовании Сайта. Эти данные не включают в себя личную информацию, позволяющую установить личность.
- Яндекс.Метрика – мы используем Яндекс.Метрика – сервис, который собирает данные об использовании Сайта. Эти данные не включают в себя личную информацию, позволяющую установить личность.

Управление файлами Cookie

Вы можете контролировать и/или удалять файлы Cookie по своему усмотрению. Вы можете удалить все файлы Cookie, которые уже находятся на вашем компьютере, и вы можете настроить большинство браузеров, чтобы предотвратить их размещение. Однако если вы сделаете это, вам, возможно, придется вручную корректировать некоторые настройки каждый раз, когда вы посещаете Сайт, и некоторые услуги и функции могут не работать.

Вы также можете заблокировать файлы Cookie, активировав настройку в вашем браузере, которая позволяет вам отказаться от установки всех или некоторых файлов Cookie. Однако, если вы используете настройки своего браузера для блокировки всех файлов Cookie (включая основные файлы Cookie), вы не сможете получить доступ ко всему или части нашего Сайта.

Изменения настоящей Политики

Мы можем периодически вносить изменения или дополнения в настоящую Политику использования файлов Cookie. При внесении изменений мы обновим дату редакции, которая указана внизу страницы. Измененная и отредактированная Политика будут иметь силу в отношении клиентов и их информации с указанной даты новой редакции.

Свяжитесь с нами

Если у Вас возникнут какие-либо вопросы, связанные с данной Политикой или с предоставляемыми услугами в целом, свяжитесь с нами по адресу: Республика Казахстан, город Алматы, Ауэзовский район, Микрорайон Мамыр-4, дом 49, почтовый индекс 050036

Электронная почта: legal@mid-pay.com

Компания обязуется рассмотреть и направить ответ на поступивший запрос в течение 30 (тридцати) дней с момента поступления обращения.

Дата последнего обновления документа: 01 ноября 2025 года